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TICKNOR	AND	COMPANY,
BOSTON.

Full-faced	type	indicates	books	published	since	January,	1886.

⁂	FOR	THE	LATEST	ISSUES	DESCRIBED,	SEE	PAGE	19.

AMERICAN-ACTOR	SERIES	(THE).	Edited	by	LAURENCE	HUTTON.	A	series	of
12mo	 volumes	 by	 the	 best	 writers,	 embracing	 the	 lives	 of	 the	 most	 famous	 and
popular	American	Actors.	Illustrated.	Six	volumes	in	three.	Sold	only	in	sets.	Per	set,
$5.00.

Vol.	I.	Edwin	Forrest.	By	LAWRENCE	BARRETT.	The	Jeffersons.	By	WILLIAM
WINTER.

Vol.	II.	The	Elder	and	the	Younger	Booth.	By	Mrs.	ASIA	BOOTH	CLARKE.
Charlotte	Cushman.	By	CLARA	ERSKINE	CLEMENT.

Vol.	III.	Mrs.	Duff.	By	JOSEPH	N.	IRELAND.	Fechter.	By	KATE	FIELD.	Also	a
limited	edition	on	large	paper,	especially	adapted	to	the	use	of
collectors	and	bibliophiles,	for	extending,	etc.	6	vols.	Per	vol.,	$5.00.

AMERICAN	ARCHITECT.	See	back	page	of	cover.
ARNOLD'S	 (EDWIN)	 The	 Light	 of	 Asia.	 Beautiful	 illustrated	 edition.	 8vo.

$6.00.	In	antique	morocco,	or	tree-calf,	$10.00.
	 	 	 	(GEORGE)	Poems.	Edited,	with	a	Biographical	Sketch	of	the	Poet,	by

WILLIAM	 WINTER.	 With	 Portrait.	 16mo.	 $1.50.	 Half-calf,	 $3.00.	 Morocco	 antique	 or
tree-calf,	$4.00.

AUSTIN'S	 (JANE	G.)	A	Nameless	Nobleman.	A	Novel.	1	 vol.	 16mo.	Seventh
edition.	$1.00.	In	paper	covers,	50	cents.

	 	 	 	The	Desmond	Hundred.	A	Novel.	16mo	$1.00.	In	paper	covers,	50
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cents.
	 	 	 	Nantucket	Scraps;	Being	Experiences	of	an	Off-Islander,	in	Season

and	out	of	Season,	among	a	Passing	People.	16mo.	$1.50.
BACON'S	(HENRY)	Parisian	Art	and	Artists.	8vo.	Profusely	illustrated.	$3.00.
BALLOU'S	 (MATURIN	 M.)	 Genius	 in	 Sunshine	 and	 Shadow.	 1	 vol.	 12mo.

$1.50.
	 	 	 	Edge-Tools	of	Speech.	1	vol.	8vo.	$3.50.	Sheep,	$5.00.	Half-calf	or

half-morocco,	$6.50.
BARTLETT'S	(TRUMAN	H.)	The	Art-Life	of	William	Rimmer.	With	Illustrations

after	his	Paintings,	Drawings,	and	Sculptures.	4to.	Full	gilt.	$10.00.
BATES'S	 (ARLO)	Patty's	Perversities.	A	Novel.	1	 vol.	16mo.	$1.00.	 In	paper

covers,	50	cents.
BELLAMY'S	(EDWARD)	Miss	Ludington's	Sister.	$1.25.
BENJAMIN'S	 (S.	 G.	 W.)	 Persia	 and	 the	 Persians.	 1	 vol.	 8vo.	 With	 Portrait

and	many	Illustrations.	Beautifully	bound.	$5.00.	Half-calf,	$9.00.
BENT'S	 (SAMUEL	 ARTHUR)	 Familiar	 Short	 Sayings	 of	 Great	 Men.	 8vo.	 Third

edition.	$3.00.	Half-calf,	$5.50.
New	and	cheaper	edition.	Fifth	edition,	revised	and	augmented.	12mo.	$2.00.

BOIT'S	(ROBERT	APTHORP)	Eustis.	12mo.	$1.50.
BOSTON,	Memorial	History	of.	See	page	24.
BOWDOIN	COLLEGE.	See	CLEAVELAND.
BROOKS'S	(HENRY	M.)	The	Olden-Time	Series.	Each	vol.	16mo.	50	cents.	The

six	volumes,	in	a	neat	box,	$3.00.
I.	 Curiosities	of	the	Old	Lottery.

II.	 Days	of	The	Spinning-Wheel	in	New	England.
III.	 New-England	Sunday.
IV.	 Quaint	and	Curious	Advertisements.
V.	 Some	Strange	and	Curious	Punishments.

VI.	 Literary	Curiosities.
BROWN'S	(FRANCES	CLIFFORD)	A	Stroll	with	Keats.	1	vol.	Square	16mo.	Richly

illustrated.	$1.50.
	 	 	 	(HELEN	DAWES)	Two	College	Girls.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	(SUSAN	ANNA)	The	Invalid's	Tea-Tray.	Illuminated	boards.	50	cents.
	 	 	 	How	the	Ends	Met.	12mo.	50	cents.
	 	 	 	In	Bridget's	Vacation.	Leaflets	to	hang	up.	50	cents.	On	gilt	bar	and

rings.	75	cents.
BROWNING'S	 (MRS.	 ELIZABETH	 BARRETT)	 Sonnets	 from	 the	 Portuguese.

Illustrated	by	Ludvig	Sandöe	Ipsen.	1	vol.	Oblong	folio.	Beautifully	bound.	Gilt	top.
$15.00.	In	full	tree-calf,	$30.00
The	unrivalled	gift-book	of	1886.

BUDDHIST	 RECORDS	 OF	 THE	 WESTERN	 WORLD.	 Translated	 from
the	original	Chinese,	with	Introduction,	Index,	etc.	By	Samuel	Beal,	Trinity	College,
Cambridge.	2	vols.	12mo.	$7.00.

BUDGE'S	(ERNEST	A.)	The	History	of	Esarhaddon	(Son	of	Sennacherib),	King
of	Assyria,	B.C.	681-668.	From	Cuneiform	Inscriptions.	8vo.	Gilt	top.	$4.00.

BUNNER'S	(H.	C.)	A	Woman	of	Honor.	16mo.	$1.25.
BURNHAM'S	(CLARA	LOUISE)	Next	Door.	12mo.	$1.50.
BUSH'S	(JAMES	S.)	The	Evidence	of	Faith.	12mo.	$2.00.
BYNNER'S	 (EDWIN	 LASSETTER)	 Agnes	 Surriage.	 A	 Romance	 of	 Colonial

Massachusetts.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Damen's	Ghost.	A	Novel.	1	vol.	16mo.	$1.00.	 In	paper	covers,	50

cents.
BYRON'S	(LORD)	Childe	Harold.	A	sumptuous	new	illustrated	edition.	In	box.

$6.00.	In	antique	morocco,	padded	calf,	or	tree-calf,	$10.00.	In	crushed	Levant,	with
silk	linings,	$25.00.

	 	 	 	 Childe	 Harold.	 Tremont	 Edition.	 1	 vol.	 16mo.	 Beautifully
illustrated.	With	red	lines	and	gilt	edges.	$2.50.	Half-calf,	$4.00.	Antique	morocco,
tree-calf,	flexible	calf,	or	seal,	$5.00.

	 	 	 	Childe	Harold.	Pocket	Edition.	 1	 vol.	 Little-Classic	 size.	 Many
Illustrations.	Elegantly	bound.	$1.00.	Half-calf,	$2.25.	Antique	morocco,	flexible	calf,
or	seal,	$3.00.	Tree-calf	or	padded	calf,	$3.50.

	 	 	 	 Childe	 Harold.	 Students'	 Edition.	 Edited,	 with	 Notes	 and
Introduction,	by	W.	J.	Rolfe.	12mo.	Illustrated.	75	cents.
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CARLYLE	(THOMAS)	and	RALPH	WALDO	EMERSON,	The	Correspondence
of.	Edited	by	Charles	Eliot	Norton.	2	 vols.	12mo.	Gilt	 tops	and	 rough	edges.	With
new	Portraits.	$4.00.	Half-calf,	$8.00.	Half-morocco,	gilt	top,	uncut	edges,	$8.00.
New	revised	edition	with	100	pages	of	newly-found	letters.

	 	 	 	 Supplementary	 Volume,	 including	 the	 newly-found	 letters.	 16mo.
$1.00.

CAROLINO'S	 (PEDRO)	 New	 Guide	 of	 the	 Conversation	 in	 Portuguese	 and
English.	First	American	edition.	With	an	Introduction	by	Mark	Twain.	16mo.	$1.00.
Paper,	50	cents.

CARPENTER'S	 (HENRY	BERNARD)	Liber	Amoris.	Being	 the	Book	of	Love	of
Brother	Aurelius.	A	Metrical	Romaunt	of	the	Middle	Ages.	16mo.	Gilt	top	and	rough
edges.	$1.75.

CARRYL'S	 (CHARLES	 E.)	 Davy	 and	 the	 Goblin.	 1	 vol.	 8vo.	 Fully	 illustrated.
$1.50.

CESNOLA'S	(GEN.	L.	P.	DI)	The	Cesnola	Collection	of	Cyprus	Antiquities.	A
Descriptive	 and	 Pictorial	 Atlas.	 Large	 folio.	 500	 Plates.	 Sold	 by	 subscription	 only.
Send	for	Prospectus.

CHAMBERLAIN'S	 (BASIL	 HALL)	 The	 Classical	 Poetry	 of	 the	 Japanese.	 8vo.
$3.00.

CHAMPNEY'S	(MRS.	L.	W.)	Rosemary	and	Rue.	A	Novel.	1	vol.	16mo.	$1.00.
In	paper	covers,	50	cents.

CHASE'S	 (MISS	 E.	 B.)	 Over	 the	 Border.	 1	 vol.	 12mo.	 Illustrated	 with
Heliotype	Engravings	from	Original	Drawings	of	Scenery	in	Nova	Scotia.	With	Map.
12mo.	Third	edition.	$1.50.

CHENOWETH'S	 (MRS.	 C.	 VAN	 D.)	 Stories	 of	 the	 Saints.	 Illustrated.	 12mo.
$2.00.

CLARK'S	(T.	M.)	Building	Superintendence.	8vo.	With	Plans,	etc.	$3.00.
CLARKE'S	(REV.	JAMES	FREEMAN)	Every-Day	Religion:	1	vol.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	 Events	 and	 Epochs	 in	 Religious	 History.	 Crown	 8vo.	 Illustrated.

$3.00.	Half-calf,	$5.50.
New	and	cheaper	edition.	12mo.	$2.00.

	 	 	 	The	Ideas	of	the	Apostle	Paul.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Self-Culture.	Thirteenth	edition.	12mo.	$1.50.	Half-calf,	$3.00.
CLEAVELAND'S	 (NEHEMIAH)	 and	 PACKARD'S	 (ALPHEUS	 SPRING)	 History	 of

Bowdoin	College.	With	Biographical	Sketches	of	its	Graduates,	from	1806	to	1879,
inclusive.	With	many	full-page	Portraits,	and	other	Illustrations.	8vo.	$5.00.

CLEMENT'S	 (CLARA	 ERSKINE)	 and	 CONWAY'S	 (KATHERINE	 E.)	 Christian
Symbols	 and	 Stories	 of	 the	 Saints.	 1	 vol.	 Large	 12mo.	 With	 many	 full-page
Illustrations.	$2.50.	Half-calf,	$5.00.

	 	 	 	Stories	of	Art	and	Artists.	1	vol.	8vo.	Profusely	 Illustrated.	$4.00.
Half	white	vellum	cloth,	$4.50.

	 	 	 	 and	 HUTTON'S	 (LAURENCE)	 Artists	 of	 the	 Nineteenth	 Century.
12mo.	Fully	revised	up	to	1885.	$3.00.	Half-calf,	$5.00.	Tree-calf,	$7.00.

	 	 	 	A	Handbook	of	Legendary	and	Mythological	Art.	Eighteenth	edition.
12mo.	$3.00.	Half-calf,	$5.00.	Tree-calf,	$7.00.

	 	 	 	 Painters,	 Sculptors,	 Architects,	 Engravers,	 and	 their	 Works.
Illustrated	profusely.	Ninth	edition.	12mo.	$3.00.	Half-calf,	$5.00.	Tree-calf,	$7.00.

	 	 	 	Eleanor	Maitland.	A	Novel.	16mo.	$1.25.
CLEMMER'S	(MARY)	Poems	of	Life	and	Nature.	$1.50.
	 	 	 	Men,	Women,	and	Things.	Revised	and	Augmented.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	His	Two	Wives.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Memorial	Biography.	An	American	Woman's	Life	and	Work.	By

EDMUND	HUDSON.	1	vol.	12mo.	With	Portrait.	$1.50.
COLLIER'S	(ROBERT	LAIRD)	English	Home	Life.	16mo.	Gilt	top.	$1.00.
COLLING'S	(J.	K.)	Art	Foliage.	Entirely	new	plates	from	the	latest	enlarged

London	edition.	Folio.	$10.00.
CONWAY'S	(M.	D.)	Emerson	at	Home	and	Abroad.	$1.50.
COOKE'S	(GEORGE	WILLIS)	George	Eliot;	A	Critical	Study	of	her	Life,	Writings,

and	Philosophy.	12mo.	With	Portrait.	$2.00.	Half-calf,	$4.00.
	 	 	 	Ralph	Waldo	Emerson;	His	Life,	Writings,	 and	Philosophy.	12mo.

With	Portrait.	$2.00.	Half-calf,	$4.00.
	 	 	 	Poets	and	Problems.	Tennyson,	Ruskin,	Browning.	12mo.	$2.00.
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	 	 	 	(MRS.	LAURA	S.	H.)	Dimple	Dopp.	Small	4to.	Illustrated.	$1.25.
	 	 	 	(ROSE	TERRY)	Happy	Dodd.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	 Somebody's	 Neighbors.	 12mo.	 Fourth	 edition.	 $1.50.	 Half-calf,

$3.00.
	 	 	 	The	Sphinx's	Children.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	 (JOHN	 ESTEN)	 Fanchette.	 A	 Novel.	 1	 vol.	 16mo.	 $1.00.	 In	 paper

covers,	50	cents.
CRADDOCK'S	 (CHARLES	 EGBERT)	 Where	 the	 Battle	 Was	 Fought.	 A	 Novel.

12mo.	Fourth	edition.	$1.50.
CROWNINSHIELD'S	 (FREDERIC)	Mural	Painting.	 1	 vol.	Square	8vo.	With

numerous	full-page	Illustrations.	$3.00.
CUNNINGHAM'S	 (FRANK	 H.)	 Familiar	 Sketches	 of	 the	 Phillips	 Exeter

Academy	and	Surroundings.	Illustrated.	$2.50.
DAHLGREN'S	(MRS.	MADELEINE	VINTON)	A	Washington	Winter.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	The	Lost	Name.	A	Novelette.	1	vol.	16mo.	$1.00.
	 	 	 	Memoir	of	 John	A.	Dahlgren,	Rear-Admiral	U.	S.	Navy.	8vo.	With

Portrait	and	Illustrations.	$3.00.
	 	 	 	South-Sea	Sketches.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	South-Mountain	Magic.	12mo.	$1.50.
DANENHOWER'S	(LIEUT.	J.	W.)	Narrative	of	the	Jeannette.	Paper	covers.	25

cents.
DOBSON'S	 (AUSTIN)	 Thomas	 Bewick	 and	 his	 Pupils.	 With	 numerous

Illustrations.	Crown	8vo.	$3.50.	Limited	large-paper	edition.	$10.00.
DODGE'S	 (THEODORE	AYRAULT,	U.S.A.)	A.	Bird's-Eye	View	of	our	Civil	War.	1

vol.	8vo.	With	Maps	and	Illustrations.	$3.00.
	 	 	 	The	Campaign	of	Chancellorsville.	8vo.	$3.00.
EASTWICK'S	(EDWARD	B.,	F.R.S.,	M.R.A.S.)	The	Gulistan;	or,	Rose	Garden	of

Shekh	Mushlin'ddin	Sâdi.	8vo.	$3.50.
EATON'S	 (D.	 CADY)	 Handbook	 of	 Greek	 and	 Roman	 Sculpture.	 Second

edition,	revised	and	enlarged.	12mo.	$2.00.	Pocket	edition,	for	travellers.	16mo.	415
pages.	$1.00.

EDMUNDSON'S	 (GEORGE)	 Milton	 and	 Vondel.	 A	 Curiosity	 of	 Literature.	 1
vol.	Crown	8vo.	$2.50.

EMERSON,	The	Genius	and	Character	of.	A	Series	of	Lectures	delivered	at
the	Concord	School	of	Philosophy,	by	eminent	authors	and	critics.	Edited	by	F.	B.
SANBORN.	Illustrated.	12mo.	$2.00.

EMERSON-CARLYLE	CORRESPONDENCE	(THE).	See	CARLYLE.
EMERSON'S	 (MRS.	 ELLEN	 RUSSELL)	 Myths	 of	 the	 Indians;	 or,	 Legends,

Traditions,	and	Symbols	of	the	Aborigines	of	America.	8vo.	Gilt	top.	With	numerous
Plates	and	Diagrams.	$5.00.

FAVORITE-AUTHORS	 SERIES.	 Favorite	 Authors,	 Household	 Friends,
Good	Company.	Three	volumes	in	one.	Illustrated.	8vo.	Full	gilt.	$3.50.

FAWCETT'S	(EDGAR)	The	House	at	High	Bridge.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Social	Silhouettes.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	The	Adventures	of	a	Widow.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Tinkling	Cymbals.	A	Novel.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Song	and	Story.	A	Volume	of	Poems.	$1.50.
	 	 	 	Romance	and	Revery.	A	Volume	of	Poems.	12mo.	Fine	laid	paper.

Rough	edges.	$1.50.
FEATHERMAN'S	 (A.)	 The	 Aramæans;	 Social	 History	 of	 the	 Races	 of

Mankind.	8vo.	Uncut	edges,	gilt	top.	$5.00.
FENOLLOSA'S	 (ERNEST	 F.)	 Review	 of	 the	 Chapter	 on	 Painting	 in	 Gonse's

"L'Art	Japonais."	12mo.	Paper	covers.	25	cents.
FOOTE'S	(MRS.	MARY	HALLOCK)	The	Led-Horse	Claim.	A	Novel.	Illustrated	by

the	Author.	16mo.	$1.25.
	 	 	 	John	Bodewin's	Testimony.	A	Novel.	12mo.	$1.50.
FRITH'S	(I.)	The	Life	and	Works	of	Giordano	Bruno.	8vo.	With	Portrait.

$4.50.
FROMENTIN	(EUGÈNE):	Painter	and	Writer.	From	the	French	of	Louis	Gonse,

by	Mrs.	MARY	C.	ROBBINS.	8vo.	Illustrated.	$3.00.
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FROMENTIN'S	 (EUGÈNE)	 The	 Old	 Masters	 of	 Belgium	 and	 Holland.	 8vo.
With	eight	full-page	Heliotypes.	Translated	by	Mrs.	MARY	C.	ROBBINS.	$3.00.

FULLER'S	 (ALBERT	 W.)	 Artistic	 Homes	 in	 City	 and	 Country.	 Fourth
edition.	Oblong	folio.	76	full-page	Illustrations.	$4.50.

GARDNER'S	 (E.	 C.)	 Homes	 and	 all	 about	 them.	 3	 vols.	 in	 1.	 Profusely
illustrated.	12mo.	$2.50.

GARFIELD	 (PRESIDENT	 JAMES	 ABRAM)	 The	 Works	 of.	 Edited	 by	 BURKE	 A.
HINSDALE.	2	vols.	8vo.	With	new	Steel	Portraits.	$6.00.	Sheep,	$8.50.	Half-morocco
or	half-calf,	$10.00.
Edition	de	luxe.	2	vols.	8vo.	$25.00.	Sold	by	subscription	only.

GAYARRE'S	(CHARLES)	Aubert	Dubayet.	12mo.	$2.00.
GERALDINE.	A	Souvenir	 of	 the	 St.	 Lawrence.	A	 Poetical	Romance.	 16mo.

Ninth	edition.	$1.25.	Half-calf,	$3.00.
GOETHE,	The	Life	and	Genius	of.	Concord	Lectures	for	1885.	Edited	by

F.	B.	SANBORN	and	W.	T.	HARRIS.	With	Portraits.	$2.00.
GOETHE'S	Faust.	Translated	by	A.	Hayward.	$1.25.
GRANT'S	(ROBERT)	An	Average	Man.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	The	Confessions	of	a	Frivolous	Girl.	$1.25.
	 	 	 	The	Knave	of	Hearts.	$1.25.
	 	 	 	A	Romantic	Young	Lady.	1	vol.	12mo.	$1.50.
GREENOUGH'S	(MRS.	RICHARD)	Mary	Magdalene;	a	Poem.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	 Mary	 Magdalene,	 and	 Other	 Poems.	 With	 photograph	 of

Greenough's	statue	of	Mary	Magdalene	on	the	cover.	50	cents.
GRÉVILLE'S	 (HENRY)	 Cleopatra.	 A	 Russian	 Romance.	 1	 vol.	 16mo.	 With

portrait	of	the	author.	$1.25.
	 	 	 	Dosia's	Daughter.	16mo.	$1.25.
	 	 	 	Count	Xavier.	16mo.	$1.00.
HALE'S	 (LUCRETIA	P.)	The	Peterkin	Papers.	New	and	copiously	 illustrated

Holiday	Edition	of	1886.	8vo.	$1.50.
HAMILTON'S	(KATE	W.)	Rachel's	Share	of	the	Road.	1	vol.	16mo.	$1.00.	In

paper	covers,	50	cents.
HAMLIN'S	(AUGUSTUS	C.)	Leisure	Hours	among	the	Gems.	Illustrated.	12mo.

$2.00.
HAMMOND'S	 (MRS.	 E.	 M.)	 The	 Georgians.	 1	 vol.	 16mo.	 $1.00.	 In	 paper

covers,	50	cents.
HARRIS'S	 (JOEL	 CHANDLER)	 Mingo,	 and	 other	 Sketches	 in	 Black	 and	 White.

16mo.	$1.25.
	 	 	 	Nights	with	Uncle	Remus.	Illustrated.	$1.50.
HARTING'S	 (JAMES	 EDMUND,	 F.L.S.,	 F.Z.S.)	 British	 Animals	 Extinct	 within

Historic	Times.	With	some	Account	of	British	Wild	White	Cattle.	Illustrated.	8vo.	Gilt
top.	$4.50.

HARTT'S	 (PROFESSOR	 C.	 F.)	 Geology	 and	 Physical	 Geography	 of	 Brazil.	 In
preparation.

HASSARD'S	(J.	R.	G.)	A	Pickwickian	Pilgrimage.	$1.00.
HATTON'S	 (JOSEPH)	 Henry	 Irving's	 Impressions	 of	 America.	 1	 vol.	 12mo.

$1.50.
HAWTHORNE'S	 (JULIAN)	 Nathaniel	 Hawthorne	 and	 his	 Wife.	 A	 Biography.

With	 New	 Portraits	 on	 Steel,	 and	 Etched	 Vignettes.	 2	 vols.	 12mo.	 $5.00.	 Half-
morocco	or	half-calf,	$9.00.	Edition	de	luxe.	$12.00.

	 	 	 	 Confessions	 and	 Criticisms.	 A	 Volume	 of	 Essays	 and
Reminiscences.	12mo.	With	Portrait.	$1.25.

	 	 	 	Love—or	a	Name.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Beatrix	Randolph.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Fortune's	Fool.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	 (NATHANIEL)	Dr.	Grimshawe's	Secret.	12mo.	$1.50.	Library	edition.

Gilt	top.	$2.00.
HAYES'S	(HENRY)	The	Story	of	Margaret	Kent.	$1.50.
	 	 	 	Sons	and	Daughters.	12mo.	$1.50.
HAYWARD'S	 (ALMIRA	 L.)	 The	 Illustrated	 Birthday	 Book	 of	 American	 Poets.

Revised	and	enlarged	edition,	with	index	for	names,	and	portraits	of	thirteen	great
American	poets.	1	vol.	18mo.	$1.00.	Half-calf,	$2.25.	Flexible	morocco,	seal,	or	calf,
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$3.00.
HAZEN'S	 (GEN.	 W.	 B.)	 A	 Narrative	 of	 Military	 Service.	 8vo.	 With	 Maps,

Plans,	and	Illustrations.	$3.00.
HEARN'S	 (LAFCADIO)	 Stray	 Leaves	 from	 Strange	 Literature.	 Stories

reconstructed	from	the	Anvari-Soheili,	Baitál-Pachisi,	Mahabharata,	Gulistan,	etc.	1
vol.	16mo.	$1.50.

HENDERSON'S	 (ISAAC)	 The	 Prelate.	 A	 Novel.	 1	 vol.	 12mo.	 With	 covers
designed	by	Elihu	Vedder.	$1.50.

HINSDALE'S	(BURKE	A.)	President	Garfield	and	Education.	Portraits	of	Gen.
Garfield,	Mrs.	Garfield,	etc.	12mo.	$1.50.	Half-calf,	$3.00.	Morocco	antique,	$4.00.

	 	 	 	Schools	and	Studies.	16mo.	$1.50.
HOME-BOOK	 OF	 ART	(THE).	Heliotype	Plates	after	One	Hundred	Classical

and	 Popular	 Pictures	 by	 the	 most	 famous	 Artists	 of	 the	 World.	 With	 descriptions.
Twenty-five	 parts	 at	 one	 dollar	 each.	 Or	 all	 bound	 in	 1	 vol.	 Cloth,	 $28.00.	 Half-
morocco,	$31.00.	Full	morocco,	$33.00.	By	subscription	only.

HOSMER'S	(G.	W.)	The	People	and	Politics.	8vo.	$3.00.
HOWARD'S	(BLANCHE	W.)	Aulnay	Tower.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Aunt	Serena.	A	Novel.	16mo.	Thirteenth	edition.	$1.25.
	 	 	 	Guenn.	12mo.	Fifth	edition.	$1.50.
HOWE'S	(E.	W.)	The	Mystery	of	the	Locks.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	The	Story	of	a	Country	Town.	12mo.	Fourth	edition.	$1.50.
	 	 	 	A	Moonlight	Boy.	1	vol.	12mo.	With	Portrait	of	the	author.	$1.50.
HOWELLS'S	(W.	D.)	The	Minister's	Charge.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Tuscan	Cities.	With	many	fine	Illustrations	by	Joseph	Pennell.	Richly

bound,	full	gilt	edges,	in	box,	$5.00.	In	tree-calf,	or	antique	morocco,	$10.00.
	 	 	 	Indian	Summer.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	The	Rise	of	Silas	Lapham.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	A	Fearful	Responsibility.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	A	Modern	Instance.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	A	Woman's	Reason.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Dr.	Breen's	Practice.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	The	Elevator.	32mo.	50	cents.
	 	 	 	The	Sleeping-Car.	32mo.	50	cents.
	 	 	 	The	Parlor	Car.	32mo.	50	cents.
	 	 	 	The	Register.	32mo.	50	cents.
	 	 	 	Three	Villages.	Little-Classic	size.	$1.25.
	 	 	 	Poems.	New	revised	edition.	1	vol.	12mo.	 In	box.	Printed	on	 fine

hand-made	paper.	Parchment	covers.	$2.00.
	 	 	 	A	Counterfeit	Presentment.	A	Comedy.	Little-Classic	size.	$1.25.
	 	 	 	Out	of	the	Question.	A	Comedy.	Little	Classic	size.	$1.25.
	 	 	 	A	Little	Girl	among	the	Old	Masters.	Being	her	own	Compositions

and	Inventions	in	Sacred	and	Legendary	Art.	With	Introduction	and	Commentary	by
W.	D.	HOWELLS.	Oblong.	Fifty-four	Illustrations.	$2.00.

	 	 	 	 Choice	 Autobiographies.	 A	 collection	 of	 the	 most	 entertaining
autobiographies,	 carefully	 edited,	 and	 with	 preliminary	 Critical	 and	 Biographical
Essays.	Little-Classic	size.	8	vols.	Each,	$1.25.

I.,	II.	Memoirs	of	Frederica	Sophia	Wilhelmina,	Margravine	of	Baireuth.
III.	Lord	Herbert	of	Cherbury,	and	Thomas	Ellwood.
IV.	Vittorio	Alfieri.
V.	Carlo	Goldoni.
VI.	Edward	Gibbon.
VII.,	VIII.	François	Marmontel.

HOYT'S	(WILLIAM	E.)	Household	Sanitation.	16mo.	30	cents.	Paper	covers,
15	cents.

HUBBARD'S	(LUCIUS	L.)	Woods	and	Lakes	of	Maine.	A	Trip	from	Moosehead
Lake	to	New	Brunswick	in	a	Birch	Bark	Canoe.	With	Indian	place-names	and	their
meanings.	 1	 vol.	 8vo.	 With	 Illustrations,	 and	 a	 large	 map.	 $3.00.	 Half-calf,	 $5.50.
Tree-calf,	or	antique	morocco,	$8.00.

HUDSON	(EDMUND).	See	CLEMMER.
HUNNEWELL'S	 (JAMES	 F.)	 The	 Imperial	 Island:	 England's	 Chronicle	 in

Stone.	1	vol.	8vo.	Copiously	illustrated.	$4.00.
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	 	 	 	The	Historical	Monuments	of	France.	1	vol.	8vo.	Illustrated.	$3.50.
	 	 	 	 Bibliography	 of	 Charlestown,	 Mass.,	 and	 Bunker	 Hill.	 1	 vol.	 8vo.

Illustrated.	$2.00.
HUTCHINSON'S	 (ELLEN	 M.)	 Songs	 and	 Lyrics.	 16mo.	 With	 Frontispiece.

$1.25.
HUTTON'S	(LAURENCE)	Literary	Landmarks	of	London.	1	vol.	12mo.	$1.50.
IRVING	(HENRY).	See	HATTON.
JAMES	(HENRY,	SR.),	The	Literary	Remains	of.	Edited	by	WILLIAM	JAMES.	1	vol.

12mo.	With	Portrait.	$2.00.
JAMES'S	(HENRY)	The	Author	of	Beltraffio;	Pandora;	Georgina's	Reasons;	The

Path	of	Duty;	Four	Meetings.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	 The	 Siege	 of	 London;	 The	 Pension	 Beaurepas;	 and	 The	 Point	 of

View.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Tales	of	Three	Cities	(The	Impressions	of	a	Cousin;	Lady	Barberina;

A	New-England	Winter).	12mo.	$1.50.
	 	 	 	A	Little	Tour	in	France.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Portraits	of	Places.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Daisy	Miller:	A	Comedy.	12mo.	$1.50.
JOHNSON'S	(ROSSITER)	Idler	and	Poet.	16mo.	$1.25.
JOHNSTON'S	 (ELIZABETH	 BRYANT)	 Original	 Portraits	 of	 Washington.	 Sixty

Portraits,	 from	paintings,	 sculptures,	etc.	With	descriptive	 text.	1	vol.	4to.	$15.00.
Half-morocco,	$20.00.	By	subscription	only.

KEATS.	See	BROWN	(F.	C.).
KEENE'S	 (CHARLES)	 Our	 People.	 Four	 Hundred	 Pictures	 from	 Punch.	 4to.

$5.00.
KENDRICK'S	 (PROFESSOR	 A.	 C.)	 Our	 Poetical	 Favorites.	 Three	 volumes	 in

one.	Illustrated.	8vo.	Full	gilt.	$3.50.
KING'S	(CLARENCE)	Mountaineering	in	the	Sierra	Nevada.	12mo.	With	Maps.

Eighth	edition.	$2.00.
	 	 	 	(EDWARD)	The	Golden	Spike.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	The	Gentle	Savage.	12mo.	$2.00.
KIRK'S	 (MRS.	 ELLEN	 OLNEY)	 A	 Midsummer	 Madness.	 A	 Novel.	 1	 vol.	 16mo.

$1.25.
	 	 	 	A	Lesson	in	Love.	1	vol.	16mo.	$1.00.	In	paper	covers,	50	cents.
LEOPARDI'S	(G.)	Essays	and	Dialogues.	8vo.	$3.00.
LIEBER,	The	Life	and	Letters	of	Francis.	Edited	by	THOMAS	SERGEANT	PERRY.

8vo.	With	Portrait.	$3.00.	Half-calf,	$5.50.
LIGHT	 ON	 THE	 HIDDEN	 WAY.	 With	 Introduction	 by	 JAMES	 FREEMAN

CLARKE.	1	vol.	16mo.	$1.00.
LINCOLN'S	 (MRS.	 JEANIE	 GOULD)	 Her	 Washington	 Season.	 A	 Novel.	 12mo.

$1.50.
LONGFELLOW'S	 (SAMUEL)	 Life	 of	 Henry	 Wadsworth	 Longfellow.	 With

extracts	 from	 his	 Journals	 and	 Correspondence.	 Crown	 8vo.	 2	 vols.	 With	 Steel
Portraits,	Engravings	on	wood,	fac-similes,	etc.	$6.00;	half-calf,	with	marbled	edges,
$11.00;	half-morocco,	with	gilt	top	and	rough	edges,	$11.00.

LOWELL'S	 (PERCIVAL)	Chosön:	The	Land	of	 the	Morning	Calm.	A	Sketch	of
Korea.	1	vol.	8vo.	Illustrated.	$5.00.

MACHIAVELLI	(NICCOLO),	The	Historical,	Political,	and	Diplomatic	Works	of.
Translated	by	CHRISTIAN	E.	DETMOLD.	4	vols.	8vo,	with	Steel	Frontispieces,	in	a	box.
$15.00.	Half-calf,	$30.00.

MADAME	 LUCAS.	 Vol.	 VIII.	 of	 the	 Round-Robin	 Series	 of	 novels.	 16mo.
$1.00.	In	paper	covers,	50	cents.

MADDEN'S	(F.	W.)	The	Coins	of	the	Jews.	4to.	$12.00.
MATTHEWS.	See	SHERIDAN.
MEREDITH'S	 (OWEN)	 Lucile.	 Illustrated.	 Holiday	 Edition.	 With	 160	 new

Illustrations.	Elegantly	bound,	with	full	gilt	edges,	 in	box,	$6.00.	Tree-calf,	padded
calf,	or	antique	morocco,	$10.00.	Calf	or	morocco,	 inlaid	mosaic,	$12.50.	Crushed
levant,	silk	linings,	$25.00.

	 	 	 	Lucile.	Tremont	Edition.	1	vol.	16mo.	Beautifully	 illustrated.	With
red	lines	and	gilt	edges,	$2.50.	Half-calf,	$4.00.	Antique	morocco,	tree-calf,	flexible
calf,	or	seal,	$5.00.
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	 	 	 	Lucile.	Pocket	Edition.	1	vol.	Little-Classic	size.	Thirty	Illustrations.
Elegantly	 bound,	 $1.00.	 Half-calf,	 $2.25.	 Antique	 morocco,	 flexible	 calf,	 or	 seal,
$3.00.	Tree-calf	or	padded	calf,	$3.50.

MONOGRAPHS	 OF	 AMERICAN	 ARCHITECTURE.	No.	1.	Harvard	Law
School.	 H.	 H.	 Richardson,	 architect.	 18	 Plates	 (Gelatine,	 from	 nature),	 13×16.	 In
portfolio.	$5.00.
No.	2.	The	State	Capitol,	at	Hartford,	Conn.	Richard	M.	Upjohn,	architect.
22	Plates	(Gelatine,	from	nature),	13×16.	$6.00.
No.	 3.	 The	 Ames	 Memorial	 Buildings	 at	 North	 Easton,	 Mass.	 H.	 H.
Richardson,	 architect.	 22	 Gelatine	 Plates	 (from	 nature),	 13×16	 inches.	 Also	 two
Lithographs.	In	portfolio.	$6.00.
No.	 4.	 The	 Memorial	 Hall	 at	 Harvard	 University.	 Ware	 &	 Van	 Brunt,
architects.	 13	 Gelatine	 Plates	 (from	 nature),	 13×16	 inches.	 Also	 one	 Photo-
lithograph.	In	portfolio.	$5.00.

MONTI'S	 (LUIGI)	 Leone.	 A	 Novel.	 1	 vol.	 16mo.	 $1.00.	 In	 paper	 covers,	 50
cents.

MORRILL'S	 (HON.	 JUSTIN	S.)	Self-Consciousness	of	Noted	Persons.	 8vo.
$1.50.

MORSE'S	(EDWARD	S.,	PH.D.)	 Japanese	Homes	and	their	Surroundings.	8vo.
With	300	Illustrations.	$5.00;	half-calf,	$9.00.

NEKRASOV'S	 (N.	A.)	Red-Nosed	Frost.	Translated	 in	 the	original	meters
from	the	Russian.	With	the	Russian	Text.	1	vol.	16mo.	With	Portrait.	$1.50.

NELSON'S	(HENRY	L.)	John	Rantoul.	12mo.	$1.50.
NORTON'S	(GEN.	C.	B.)	American	Inventions	in	Breech-loading	Small	Arms,

Heavy	Ordnance,	etc.	4to.	250	Engravings.	$10.00.
OLDEN-TIME	SERIES.	See	BROOKS.
OSGOOD'S	GUIDE-BOOKS.	See	TICKNOR.
OWEN'S	(WILLIAM	MILLER)	In	Camp	and	Battle	with	the	Washington	Artillery

of	New	Orleans.	Illustrated	with	Maps	and	Engravings.	1	vol.	8vo.	$3.00.
PALFREY'S	(JOHN	GORHAM)	A	Compendious	History	of	New	England.	4	vols.

12mo.	With	new	Index.	In	a	box.	$6.00.	Half-calf,	$12.00.
PEIRCE'S	(MRS.	MELUSINA	FAY)	Co-operative	Housekeeping.	Square	16mo.	60

cents.
PENINSULAR	 CAMPAIGN	 (THE)	 of	 General	 McClellan	 in	 1862.	 (Vol.	 I.,

Papers	of	the	Military	Historical	Society	of	Massachusetts.)	8vo.	With	Maps.	$3.00.
PEPPERMINT	 PERKINS,	The	Familiar	 Letters	 of.	 Illustrated.	 16mo.

$1.00.	In	paper	covers,	50	cents.
PERRY'S	(NORA)	For	a	Woman.	16mo.	$1.00.
	 	 	 	A	Book	of	Love	Stories.	16mo.	$1.00.
	 	 	 	The	Tragedy	of	the	Unexpected.	16mo.	$1.25.
	 	 	 	New	Songs	and	Ballads.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	 After	 the	 Ball,	 Her	 Lover's	 Friend,	 and	 other	 Poems.	 Two

volumes	in	one.	$1.75.
	 	 	 	(THOMAS	SERGEANT)	The	Evolution	of	the	Snob.	16mo.	$1.00.
	 	 	 	From	Opitz	to	Lessing.	1	vol.	16mo.	$1.25.
PICTURESQUE	 SKETCHES.	Statues,	Monuments,	Fountains,	Cathedrals,

Towers,	etc.	1	vol.	Oblong	folio.	$1.50.
PLYMPTON'S	(MISS	A.	G.)	The	Glad	Year	Round.	Square	8vo.	$2.50.
POETS	 AND	 ETCHERS.	 Twenty	 full-page	 etchings,	 by	 James	 D.	 Smillie,

Samuel	 Colman,	 A.	 F.	 Bellows,	 H.	 Farrer,	 R.	 Swain	 Gifford,	 illustrating	 poems	 by
Longfellow,	 Whittier,	 Bryant,	 Aldrich,	 etc.	 4to.	 $10.00.	 Also	 a	 limited	 edition	 on
China	paper.

POOLE'S	(W.	F.,	LL.D.)	An	Index	to	Periodical	Literature.	1	vol.	Royal	8vo.
$15.00.	Sheep,	$17.00.	Half-morocco,	$18.00.	Half-morocco,	extra.	Gilt	 top.	Uncut
edges,	$19.00.

PORTER'S	 (ROBERT	 P.)	 Protection	 and	 Free	 Trade	 To-Day:	 At	 Home	 and
Abroad.	16mo.	Paper	covers,	10	cents.

PREBLE'S	 (ADMIRAL	 GEORGE	 H.)	 History	 of	 the	 Flag	 of	 the	 United	 States	 of
America,	etc.	Third	Revised	Edition.	240	Illustrations,	many	of	them	in	colors.	1	vol.
Royal	quarto.	$7.50.

PRESTON'S	(MISS	H.	W.)	The	Georgics	of	Vergil.	18mo.	$1.
	 	 	 	The	Georgics	of	Vergil.	Holiday	Edition.	Four	full-page	Illustrations.
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1	vol.	Small	4to.	Full	gilt.	$2.00.
PUTNAM'S	 (J.	 PICKERING)	 The	 Open	 Fire-Place	 in	 all	 Ages.	 With	 300

Illustrations,	53	full-page.	12mo.	$4.00.
	 	 	 	 Lectures	 on	 the	 Principles	 of	 House	 Drainage.	 With	 Plates	 and

Diagrams.	16mo.	75	cents.
QUINCY'S	(EDMUND)	The	Haunted	Adjutant;	and	other	Stories.	Edited	by	his

son,	EDMUND	QUINCY.	1	vol.	12mo.	$1.50.
	 	 	 	Wensley;	and	other	Stories.	Edited	by	his	son,	EDMUND	QUINCY.	1	vol.

12mo.	$1.50.
REVEREND	IDOL	(A).	A	Novel.	12mo.	Twelfth	edition.	$1.50.
RICHARDSON'S	(ABBY	SAGE)	Abelard	and	Heloise.	1	vol.	Little-Classic	size.

$1.00.
	 	 	 	 Old	 Love-Letters;	 or,	 Letters	 of	 Sentiment.	 Written	 by	 persons

eminent	in	English	Literature	and	History.	1	vol.	Little-Classic	size.	$1.25.
ROBINSON'S	(EDITH)	Forced	Acquaintances.	A	Novel.	12mo.	$1.50.
ROCKHILL'S	(W.	WOODVILLE)	The	Life	of	the	Buddha,	and	the	Early	History

of	his	Order.	1	vol.	12mo.	Gilt	top.	$3.00.
ROCHE'S	(JAMES	JEFFREY)	Songs	and	Satires.	$1.00.
ROLFE'S	(W.	J.)	Students'	Series	of	Standard	Poetry,	Edited,	with	Notes	and

Introductions,	by	W.	J.	ROLFE.	Each	in	1	vol.	12mo.	Beautifully	Illustrated.	75	cents.
Byron's	Childe	Harold.
Scott's	Marmion.
Scott's	The	Lady	of	the	Lake.
Tennyson's	The	Princess.
Young	People's	Tennyson.
Select	Poems	of	Tennyson.
The	Lay	of	the	Last	Minstrel.

ROUND-ROBIN	 SERIES	 (THE).	 A	 series	 of	 original	 novels	 by	 the	 best
writers.	Each	is	complete	in	1	vol.	16mo.	$1.00.	Also,	new	popular	edition,	in	paper
covers,	each,	50	cents.

A	Nameless	Nobleman.
A	Lesson	in	Love.
The	Georgians.
Patty's	Perversities.
Homoselle.
Damen's	Ghost.
Rosemary	and	Rue.
Madame	Lucas.
A	Tallahassee	Girl.
Dorothea.
The	Desmond	Hundred.
Leone.
Doctor	Ben.
Rachel's	Share	of	the	Road.
Fanchette.
His	Second	Campaign.

SADI'S	GULISTAN.	See	EASTWICK.
SANBORN'S	(KATE)	A	Year	of	Sunshine.	Comprising	cheerful	selections	 for

every	day	in	the	year.	1	vol.	16mo.	$1.00.
	 	 	 	Grandma's	Garden.	Leaflets,	with	illuminated	covers.	$1.25.
	 	 	 	Purple	and	Gold.	Choice	Poems.	Leaflets,	with	illuminated	covers	by

ROSINA	EMMET.	$1.25.
	 	 	 	 Round-Table	 Series	 of	 Literature	 Lessons.	 Printed	 separately	 on

sheets.	Twenty-five	authors.	Price	for	each	author,	enclosed	in	envelope,	25	cents.
	 	 	 	(F.	B.).	See	EMERSON,	also	GOETHE.
SANGSTER'S	(MARGARET	E.)	Poems	of	the	Household.	1	vol.	16mo.	$1.50.
SCHIEFNER'S	 (PROFESSOR)	 Tibetan	 Tales.	 Translated	 by	 W.	 R.	 S.	 RALSTON,

M.A.	$5.00.
SCHOPENHAUER'S	 (ARTHUR)	 The	 World	 as	 Will	 and	 Idea.	 Translated

from	the	German	by	R.	B.	HALDANE,	M.A.,	and	JOHN	KEMP,	M.A.	3	vols.	8vo.	$5.00	a
vol.

SCOTT'S	 (SIR	 WALTER)	 The	 Lay	 of	 the	 Last	 Minstrel.	 Holiday	 Edition	 of
1886-87.	1	vol.	8vo.	In	neat	box.	With	over	100	new	Illustrations	by	famous	artists.
Full	 gilt	 edges.	 Elegant	 binding.	 $6	 00.	 Flexible	 or	 tree	 calf,	 or	 antique	 morocco,
$10.00.	Crushed	levant,	with	silk	linings,	$25.00.

	 	 	 	 The	 Lay	 of	 the	 Last	 Minstrel.	 Students'	 Edition.	 Edited,	 with
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Notes	and	Introduction,	by	W.	J.	ROLFE.	12mo.	Illustrated.	75	cents.
	 	 	 	 Marmion.	 Holiday	 Edition.	 Over	 100	 new	 Illustrations	 by	 famous

artists.	 Elegantly	 bound.	 Full	 gilt	 edges.	 In	 box,	 $6.00.	 Tree-calf,	 padded	 calf,	 or
antique	morocco,	$10.00.	Crushed	levant,	with	silk	linings,	$25.00.

	 	 	 	Marmion.	Tremont	Edition.	1	vol.	16mo.	Beautifully	illustrated.	With
red	lines,	bevelled	boards,	and	gilt	edges,	$2.50.	Half-calf,	$4.00.	Antique	morocco,
flexible	calf,	flexible	seal,	or	tree-calf,	$5.00.

	 	 	 	 Marmion.	 Pocket	 Edition.	 1	 vol.	 Little-Classic	 size.	 With	 thirty
Illustrations.	Elegantly	bound,	$1.00.	Half-calf,	$2.25.	Antique	morocco,	or	 flexible
calf	or	seal,	$3.00.	Tree-calf	or	padded	calf,	$3.50.

	 	 	 	Marmion.	Students'	Edition.	Edited,	with	Notes	and	 Introduction,
by	W.	J.	ROLFE.	12mo.	Illustrated.	75	cents.

	 	 	 	 The	 Lady	 of	 the	 Lake.	 Holiday	 Edition.	 1	 vol.	 8vo.	 In	 box.	 120
Illustrations.	 $6.00.	 Tree-calf,	 padded	 calf,	 or	 antique	 morocco,	 $10.00.	 Calf	 or
morocco,	inlaid	mosaic,	$12.50.	Crushed	levant,	with	silk	linings,	$25.00.

	 	 	 	 The	 Lady	 of	 the	 Lake.	 Tremont	 Edition.	 16mo.	 Beautifully
illustrated.	 Red	 lines.	 $2.50.	 Half-calf,	 $4.00.	 Tree-calf,	 antique	 morocco,	 flexible
calf,	or	seal,	$5.00.

	 	 	 	The	Lady	of	the	Lake.	Pocket	Edition.	1	vol.	Little-Classic	size.	30
Illustrations.	$1.00.	Half-calf,	$2.25.	Antique	morocco,	 flexible	calf,	 or	 seal,	$3.00.
Tree-calf	or	padded	calf,	$3.50.

	 	 	 	 The	 Lady	 of	 the	 Lake.	 Students'	 Edition.	 Edited,	 with	 Notes	 and
Introduction,	by	W.	J.	ROLFE.	1	vol.	12mo.	Beautifully	illustrated.	75	cents.

SENSIER'S	 (ALFRED)	 Jean-François	 Millet:	 Peasant	 and	 Painter.	 Translated
by	HELENA	DE	KAY.	With	Illustrations.	$3.00.

SHALER'S	(PROFESSOR	N.	S.)	and	DAVIS'S	(WILLIAM	M.)	 Illustrations	of	 the
Earth's	Surface.	Part	I.	Glaciers.	Copiously	illustrated.	Large	folio.	$10.00.

SHEDD'S	 (MRS.	 JULIA	 A.)	 Famous	 Painters	 and	 Paintings.	 Revised	 edition.
With	13	Heliotypes.	1	vol.	12mo.	$3.00.	Half-calf,	$5.00.	Tree-calf,	$7.00.

	 	 	 	 Famous	 Sculptors	 and	 Sculpture.	 With	 thirteen	 Heliotype
Engravings.	12mo.	$3.00.	Half-calf,	$5.00.	Tree-calf,	$7.00.

	 	 	 	Raphael:	His	Madonnas	and	Holy	Families.	Illustrated	with	22	full-
page	Heliotypes.	1	vol.	4to.	Full	gilt.	$7.50.

SHERIDAN'S	 (RICHARD	 BRINSLEY)	 Comedies:	 The	 Rivals,	 and	 the	 School	 for
Scandal.	Edited,	with	Biography	and	Notes	and	Introduction,	by	BRANDER	MATTHEWS.
Illustrated.	1	vol.	8vo.	$3.00.

SHERRATT'S	 (R.	 J.)	 The	 Elements	 of	 Hand-Railing.	 38	 Plates.	 Small	 folio.
$2.00.

SIKES'S	 (WIRT)	 British	 Goblins.	 Welsh	 Folk-Lore,	 Fairy	 Mythology,	 and
Traditions.	Illustrated.	8vo.	Gilt	top.	$4.00.

SNIDER'S	(DENTON	J.)	Agamemnon's	Daughter.	A	Poem.	1	vol.	Square	16mo.
Fine	laid	paper.	$1.50.

	 	 	 	A	Walk	in	Hellas.	1	vol.	8vo.	$2.50.
	 	 	 	An	Epigrammatic	Voyage.	A	Poem.	1	vol.	Square	16mo.	$1.00.
	 	 	 	Goethe's	Faust:	A	Commentary.	2	vols.	12mo.	$3.50.
SPOONER'S	 (SAMUEL)	 and	 CLEMENT'S	 (MRS.	 CLARA	 E.)	 A	 Biographical

History	of	the	Fine	Arts.	In	preparation.
STANWOOD'S	 (EDWARD)	 A	 History	 of	 Presidential	 Elections.	 1	 vol.	 12mo.

$1.50.
STERNBERG'S	 (GEORGE	 M.,	 M.D.)	 Photo-Micrographs,	 and	 How	 to	 Make

them.	 Illustrated	 by	 47	 Photographs	 of	 Microscopic	 Objects,	 reproduced	 by	 the
Heliotype	process.	1	vol.	8vo.	$3.00.

STEVENSON'S	 (ALEXANDER	 F.)	 The	 Battle	 of	 Stone	 River,	 near
Murfreesboro',	 Tenn.,	 December	 30,	 1862,	 to	 January	 3,	 1863.	 1	 vol.	 8vo.	 With
Maps.	$3.00.

STILLMAN'S	 (DR.	 J.	 D.	 B.)	 The	 Horse	 in	 Motion,	 as	 Shown	 in	 a	 Series	 of
Views	by	Instantaneous	Photography,	and	Anatomical	Illustrations	in	Chromo,	after
Drawings	by	WILLIAM	HAHN.	With	a	Preface	by	LELAND	STANFORD.	1	vol.	Royal	quarto.
Fully	illustrated.	$10.00.

STIRLING'S	(A.)	At	Daybreak.	A	Novel.	16mo.	$1.25.
STOCKTON'S	 (LOUISE)	 Dorothea.	 1	 vol.	 16mo.	 $1.00.	 In	 paper	 covers,	 50

cents.
STODDARD'S	 (JOHN	 L.)	 Red-Letter	 Days	 Abroad.	 8vo.	 With	 130	 fine

Illustrations.	 Richly	 bound,	 full	 gilt	 edges,	 in	 box.	 $5.00.	 In	 tree-calf	 or	 antique
morocco.	$10.00.	In	mosaic	inlaid,	calf,	$12.50.
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STONE'S	 (CHARLES	 J.,	 F.R.S.L.,	 F.R.Hist.C.)	 Christianity	 before	 Christ;	 or,
Prototypes	of	our	Faith	and	Culture.	Crown	8vo.	$3.00.

SWEETSER'S	 (M.	 F.)	 Artist-Biographies.	 With	 twelve	 Heliotypes	 in	 each
volume.	5	vols.	16mo.	Cloth.	Each,	$1.50.

Vol.	I.	Raphael,	Leonardo,	Angelo.
Vol.	II.	Titian,	Guido,	Claude.
Vol.	III.	Reynolds,	Turner,	Landseer.
Vol.	IV.	Dürer,	Rembrandt,	Van	Dyck.
Vol.	V.	Angelico,	Murillo,	Allston.

The	 set,	 in	 box,	 5	 vols.	 $7.50.	 Half-calf,	 $15.00.	 Tree-calf,	 $25.00.	 Flexible	 calf,
elegant	leather	case,	$28.00.

TENNYSON'S	 (LORD)	 A	 Dream	 of	 Fair	 Women.	 Forty	 Illustrations.	 4to.
$5.00.	In	morocco	antique	or	tree-calf,	$9.00.

	 	 	 	The	Princess.	Holiday	Edition.	120	Illustrations.	Rich	binding.	In	a
box.	8vo.	$6.00.	Morocco	antique,	padded	calf,	or	tree-calf,	$10.00.	Crushed	levant,
with	silk	linings,	$25.00.

	 	 	 	The	Princess.	Tremont	Edition.	1	vol.	16mo.	Beautifully	illustrated.
With	 red	 lines,	 bevelled	 boards,	 and	 gilt	 edges,	 $2.50.	 Half-calf,	 $4.00.	 Antique
morocco,	flexible	calf,	flexible	seal,	or	tree-calf,	$5.00.

	 	 	 	 The	 Princess.	 Pocket	 Edition.	 1	 vol.	 Little-Classic	 size.	 With	 30
Illustrations.	Elegantly	bound,	$1.00.	Half-calf,	$2.25.	Antique	morocco,	or	 flexible
calf	or	seal,	$3.00.	Tree-calf	or	padded	calf,	$3.50.

	 	 	 	 The	 Princess.	 Students'	 Edition.	 Edited,	 with	 Notes	 and
Introduction,	by	W.	J.	ROLFE.	12mo.	Illustrated.	75	cents.

	 	 	 	 Select	 Poems	 of.	 Students'	 Edition.	 Edited,	 with	 Notes	 and
Introduction,	by	W.	J.	ROLFE.	Beautifully	illustrated.	1	vol.	12mo.	75	cents.

	 	 	 	 Young	 People's.	 Edited,	 with	 Notes	 and	 Introduction,	 by	 W.	 J.
ROLFE.	Beautifully	Illustrated.	1	vol.	12mo.	75	cents.

THACKERAY	 (WILLIAM	 M.),	 The	 Ballads	 of.	 Complete	 illustrated	 edition.
Small	quarto.	Handsomely	bound.	$1.50.

THOMAS	À	KEMPIS'S	The	Imitation	of	Christ.	16mo.	Red	edges.	300	cuts.
$1.50.	Flexible	calf	or	morocco,	$4.00.

Pocket	edition.	Round	corners.	$1.00.	Flexible	calf,	$3.00.
Edition	de	luxe.	8vo.	Many	full-page	etchings,	red	ruling,	etc.	Full	leather

binding,	$9.00.	In	parchment	covers,	$5.00.
THOMPSON'S	(MAURICE)	Songs	of	Fair	Weather.	$1.50.
	 	 	 	A	Tallahassee	Girl.	A	Novel.	1	vol.	16mo.	$1.00.	In	paper	covers,	50

cents.
	 	 	 	His	Second	Campaign.	A	Novel.	1	vol.	16mo.	$1.00.	In	paper	covers,

50	cents.
TICKNOR'S	 AMERICAN	 GUIDE-BOOKS:	 Newly	 revised	 and

Augmented	Editions.
New	 England.	 With	 nineteen	 Maps	 and	 Plans.	 Ninth	 edition.	 16mo.
$1.50.
The	Maritime	Provinces.	With	ten	Maps	and	Plans.	Fifth	edition.	16mo.
$1.50.
The	 White	 Mountains.	 With	 six	 Maps	 and	 six	 Panoramas.	 Seventh
edition.	16mo.	$1.50.
The	 Middle	 States.	 With	 twenty-two	 Maps	 and	 Plans.	 16mo.	 Seventh
Edition	in	preparation.

TIERNAN'S	(MRS.	MARY	F.)	Homoselle.	A	Novel.	1	vol.	16mo.	$1.00.	In	paper
covers,	50	cents.

TOWLE'S	 (GEORGE	 MAKEPEACE)	 England	 and	 Russia	 in	 Central	 Asia.	 No.	 1,
Timely-Topics	Series.	1	vol.	16mo.	With	Maps.	50	cents.

	 	 	 	England	 in	Egypt.	No.	2,	Timely-Topics	Series.	1	vol.	16mo.	With
Maps.	50	cents.

TOWNSEND'S	 (MARY	 ASHLEY)	 Down	 the	 Bayou.	 A	 volume	 of	 Poems.	 12mo.
$1.50.

	 	 	 	 (S.	 NUGENT)	 Our	 Indian	 Summer	 in	 the	 Far	 West.	 With	 full-page
Photographs	of	Scenes	in	Kansas,	Colorado,	New	Mexico,	Texas,	etc.	4to.	$20.00.

UNDERWOOD'S	 (FRANCIS	 H.)	 John	 Greenleaf	 Whittier.	 A	 Biography.	 1	 vol.
12mo.	Illustrated.	$1.50.

	 	 	 	Henry	Wadsworth	Longfellow.	12mo.	Illustrated.	$1.50.
	 	 	 	James	Russell	Lowell.	A	Biographical	Sketch.	1	vol.	Small	quarto.	6

Heliotypes.	$1.50.
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VENTURA'S	 (L.	 D.)	 and	 S.	 SHEVITCH'S	 Misfits	 and	 Remnants.	 A
volume	of	short	stories.	1	vol.	16mo.	$1.00.

VIOLLET-LE-DUC'S	 (E.	 E.)	 Discourses	 on	 Architecture.	 With	 many	 Steel
Plates	and	Chromos,	and	hundreds	of	Woodcuts.	2	vols.	8vo.	$15.00.

VIRGINIA	CAMPAIGN	(THE)	OF	GEN.	POPE	IN	1862.	Being	Vol.
II.	 of	 Papers	 read	 before	 the	 Military	 Historical	 Society	 of	 Massachusetts.	 With
Maps	and	Plans.	1	vol.	8vo.	$3.00.

WALLACE'S	(MRS.	LEW.)	The	Storied	Sea.	1	vol.	Little-Classic	size.	$1.00.
WARE'S	 (PROFESSOR	 WILLIAM	 R.)	 Modern	 Perspective.	 A	 Treatise	 upon	 the

Principles	 and	 Practice	 of	 Plane	 and	 Cylindrical	 Perspective.	 1	 vol.	 12mo.	 With
Portfolio	of	27	Plates.	$5.00.

WARING'S	 (COL.	 GEORGE	 E.,	 JR.)	 Whip	 and	 Spur.	 Little-Classic	 size.	 $1.25.
Large	Paper	edition,	$4.00.

	 	 	 	 Village	 Improvements	 and	 Farm	 Villages.	 Little-Classic	 size.
Illustrated.	75	cents.

	 	 	 	The	Bride	of	the	Rhine.	Two	Hundred	Miles	in	a	Mosel	Row-Boat.
To	which	 is	added	a	paper	on	the	Latin	poet	Ausonius	and	his	poem	"Mosella,"	by
Rev.	CHARLES	T.	BROOKS.	1	vol.	Square	16mo.	Fully	illustrated.	$1.50.

	 	 	 	Vix.	No.	1	of	Waring's	Horse-Stories.	10	cents.
	 	 	 	Ruby.	No.	2	of	Waring's	Horse-Stories.	10	cents.
WARNER'S	(CHARLES	DUDLEY)	The	American	Newspaper.	32mo.	25	cents.
WARREN'S	(JOSEPH	H.,	M.D.)	A	Plea	for	the	Cure	of	Rupture.	12mo.	In	cloth,

$1.25.	In	parchment	paper	covers,	$1.00.
	 	 	 	A	Practical	Treatise	on	Hernia.	8vo.	$5.00.	Sheep.	$6.50.
WEDGWOOD'S	(HENSLEIGH)	Contested	Etymologies	 in	 the	Dictionary	of	 the

Rev.	W.	W.	SKEAT.	1	vol.	12mo.	$2.00.
WEEKS'S	(LYMAN	H.)	Among	the	Azores.	1	vol.	Square	16mo.	With	Map	and

25	Illustrations.	$1.50.
WELLS'S	 (KATE	 GANNETT)	 About	 People.	 A	 volume	 of	 Essays.	 Little-Classic

size.	$1.25.
WENDELL'S	(BARRETT)	Rankell's	Remains.	An	American	Novel.	$1.00.
	 	 	 	The	Duchess	Emilia.	$1.00.
WERTHEIMBER'S	 (LOUIS)	 A	 Muramasa	 Blade.	 A	 Story	 of	 Feudalism	 in

Old	Japan.	Beautifully	illustrated	by	Japanese	artists.	8vo.	Gilt	top	and	rough	edges.
$3.00.	Bound	in	red	Kioto	silk	brocade,	$5.00.

WHEELER'S	(CHARLES	GARDNER)	The	Course	of	Empire;	Being	Outlines	of	the
Chief	 Political	 Changes	 in	 the	 History	 of	 the	 World.	 1	 vol.	 8vo.	 With	 25	 colored
Maps.	$3.00.	Half-calf,	$5.50.
New	and	cheaper	edition.	12mo.	$2.00.

WHEELER'S	(WILLIAM	A.	and	CHARLES	G.)	Familiar	Allusions:	A	Handbook	of
Miscellaneous	Information.	12mo.	$3.00.	Half-calf,	$5.50.
New	and	cheaper	edition.	12mo.	$2.00.

WHIPPLE'S	 (EDWIN	 PERCY)	 Recollections	 of	 Eminent	 Men.	 (Sumner,
Motley,	 Agassiz,	 Choate,	 etc.)	 With	 Portrait,	 and	 Dr.	 Bartol's	 Memorial	 Address.
$1.50;	in	half-calf,	$3.00.

WHIST,	American	or	Standard.	By	G.	W.	P.	Seventh	edition.	Revised	and
enlarged.	16mo.	$1.00.

WHITING'S	 (CHARLES	 GOODRICH)	 The	 Saunterer.	 Essays	 on	 Nature.
Illustrated.	16mo.	$1.25.

WILLIAMS'S	 (ALFRED	 M.)	 The	 Poets	 and	 Poetry	 of	 Ireland.	 With	 Critical
Essays	and	Notes.	1	vol.	12mo.	$2.00.

WINCKELMANN'S	(JOHN)	The	History	of	Ancient	Art.	Translated	by	Dr.	G.
H.	 LODGE.	 With	 78	 copperplate	 Engravings.	 2	 vols.	 8vo.	 $9.00.	 Half-calf,	 $18.00.
Morocco	antique	or	tree-calf,	$25.00.

WINTER'S	 (WILLIAM)	 English	 Rambles,	 and	 other	 Fugitive	 Pieces	 in	 Prose
and	Verse.	1	vol.	12mo.	$1.50.

	 	 	 	 Poems.	New	 revised	edition.	1	 vol.	 16mo.	Cloth,	$1.50.	Half-calf,
$3.00.	Morocco	antique	or	tree-calf,	$4.00.

	 	 	 	The	Trip	to	England.	With	Illustrations	by	JOSEPH	 JEFFERSON.	16mo.
$2.00.	Half-calf,	$4.00.	Morocco	antique	or	tree-calf,	$5.00.

	 	 	 	Shakespeare's	England.	1	vol.	24mo.	50	cents.
WITHERSPOON'S	(REV.	ORLANDO)	Doctor	Ben.	A	Novel.	1	vol.	16mo.	$1.00.

In	paper	covers,	50	cents.
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WOODS'S	(REV.	LEONARD)	History	of	the	Andover	Theological	Seminary.	1	vol.
8vo.	$3.50.

TICKNOR	AND	COMPANY'S
NEW	BOOKS

PUBLISHED	DURING	THE	AUTUMN
AND	WINTER	OF	

1886—1887.
The	Prices	named	below	are	subject	to	Revision	on	Publication.

FORCED	ACQUAINTANCES.	By	EDITH	ROBINSON.	12mo.	$1.50.
A	 famous	American	author	writes	 that	 this	 is	 "a	very	amusing	and	well-told	 story,
original	and	infinitely	amusing.	The	differences	in	character	and	temperament,	the
thousand	and	one	little	situations	that	are	derived	from	these	differences,	are	very
cleverly	delineated.	The	elaboration	of	the	narrative,	which	winds	along	through	the
household	 duties	 and	 the	 neighbors'	 peculiarities,	 is	 something	 after	 the	 style	 of
Miss	Austen."

THE	LIFE	AND	WORKS	OF	GIORDANO	BRUNO.	A	new	volume	of	the	English	and
Foreign	Philosophical	Library.	408	pages.	8vo.	With	portrait.	$4.50.

FAMILIAR	 SHORT	 SAYINGS	 OF	 GREAT	 MEN.	 By	 S.	 ARTHUR	 BENT,	 A.	 M.	 Fifth
edition,	revised	and	enlarged.	12mo.	Vellum	cloth.	$2.00.
Indispensable	 to	 students,	 writers,	 and	 libraries.	 It	 gives	 a	 collection	 of	 short,
sententious	sayings	of	all	times,	such	as	are	constantly	referred	to,	but	are	not	to	be
found	 in	 other	 books	 of	 reference.	 A	 short	 sketch	 of	 each	 speaker,	 and	 the
circumstances	 attending	 each	 remark,	 is	 also	 given.	 This	 new	 edition	 has	 been
thoroughly	 revised	 and	 corrected	 throughout,	 with	 new	 indexes	 and	 tables	 of
authors,	and	the	addition	of	over	fifty	pages,	bringing	the	work	down	to	the	 latest
time,	 and	 quoting	 eighty	 authors	 not	 before	 included,	 and	 containing	 over	 three
hundred	new	sayings	from	Agassiz,	Choate,	President	Cleveland,	Emerson,	Evarts,
Carlyle,	Gladstone,	Wellington,	Parnell,	etc.

THE	 COURSE	 OF	 EMPIRE.	 Being	 Outlines	 of	 the	 Chief	 Political	 Changes	 in	 the
History	of	 the	World.	Arranged	by	Centuries,	with	variorum	 illustrations,	by	C.	G.
WHEELER.	With	25	maps.	1	vol.	12mo.	$2.00.
A	very	valuable	historical	work,	which	should	be	kept	in	every	library	for	reference
and	for	the	vigor	of	its	delineations	of	the	great	historic	epochs.

FAMILIAR	 ALLUSIONS.	 A	 Handbook	 of	 Miscellaneous	 Information,	 including	 the
names	 of	 Celebrated	 Statues,	 Paintings,	 Palaces,	 Country	 Seats,	 Ruins,	 Churches,
Ships,	Streets,	Clubs,	Natural	Curiosities,	and	the	like.	By	WILLIAM	A.	WHEELER	and
CHARLES	G.	WHEELER.	1	vol.	12mo.	$2.00.

EVENTS	 AND	 EPOCHS	 IN	 RELIGIOUS	 HISTORY.	 By	 JAMES	 FREEMAN	 CLARKE,	 D.D.
Illustrated.	12mo.	$2.00.
The	 Catacombs,	 as	 Cemeteries	 and	 as	 Martyrs'	 Retreats;	 The	 Buddhist	 Monks	 of
Central	 Asia;	 The	 Christian	 Monks;	 Augustine,	 Anselm,	 Bernard;	 Jeanne	 d'Arc's
Visions,	Victories,	and	Death;	Savonarola	and	the	Renaissance;	Luther;	Loyola;	The
Mystics—Neo-Platonists,	 German	 Pietists,	 Fénelon,	 Swedenborg,	 Emerson;	 George
Fox;	 The	 Huguenots,	 Waldenses,	 Albigenses;	 John	 Wesley;	 The	 Moravians	 and
Methodists.

SONS	 AND	 DAUGHTERS.	 By	 the	 author	 of	 "The	 Story	 of	 Margaret	 Kent."	 12mo.
$1.50.
An	eminent	Boston	critic	writes:	"This	should	be	THE	novel	of	the	season.	The	lively
fancy	of	the	author	touches	lightly	and	wittily	upon	several	of	the	popular	interests
of	the	day,	such	as	Shakespeare	societies,	the	Browning	craze,	mind	cure,	etc.,	and
from	titlepage	to	finis	there	is	not	a	dull	paragraph.	So	brilliant	and	entertaining	a
story	 as	 'Sons	 and	 Daughters'	 is	 not	 often	 met	 with,	 and	 it	 should	 have,	 as	 it
deserves,	the	widest	reading."
The	remarkable	popularity	and	great	sales	which	made	"Margaret	Kent"	one	of	the
foremost	books	of	the	last	year	(or	of	the	last	decade)	seem	likely	to	be	repeated	in
this	new	novel	by	 the	same	author.	 It	sparkles	with	 the	real	 life	and	deep	 feeling,
and	has	the	same	admirable	social	setting,	that	have	made	"Margaret	Kent"	a	name
to	conjure	by	wherever	the	best	of	literature	is	known.

HAPPY	DODD.	By	ROSE	TERRY	COOKE,	author	of	"The	Deacon's	Week,"	etc.	12mo.	$1.50.
"Happy	 Dodd"	 is	 a	 beautiful	 and	 tender	 novel	 of	 New-England	 life	 especially
adapted	for	home	reading,	and	breathing	out	a	strengthening	spirit	of	Christian	love
and	heroism.

SCOTT'S	THE	LAY	OF	THE	LAST	MINSTREL.	Edited,	with	Notes	and	Introduction,
by	W.	J.	ROLFE,	A.	M.	1	vol.	12mo.	Beautifully	illustrated.	75	cents.

THE	EVOLUTION	OF	THE	SNOB.	By	THOMAS	SERGEANT	PERRY.	16mo.	$1.00.
A	keen	and	brilliant	social	study,	by	one	of	the	most	spirited	writers	of	Boston.

GOETHE'S	FAUST:	A	Commentary.	By	DENTON	J.	SNIDER.	2	vols.	12mo.	$3.50.
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A	learned	and	valuable	treatise	on	the	greatest	of	German	poems,	giving	its	history,
critical	 standards,	 and	 outline,	 and	 careful	 analyses	 and	 explanations	 of	 all	 the
scenes	and	situations,	as	seen	from	a	philosophical	point	of	view.

SCOTT'S	THE	LAY	OF	THE	LAST	MINSTREL.	An	entirely	new	edition	of	this	famous
and	popular	poem,	 from	new	plates,	with	nearly	one	hundred	new	 illustrations	by
leading	American	artists.	Elegantly	and	appropriately	bound,	with	full	gilt	edges.	In
box.	Cloth,	$6.00;	padded	calf,	tree-calf,	or	antique	morocco,	$10.00.	A	few	copies	in
crushed	Levant,	with	silk	linings,	$25.00.
"The	Lay	of	the	Last	Minstrel"	is	larger	than	its	predecessors,	the	Holiday	volumes
published	under	Mr.	Anthony's	supervision,	and	its	broad	and	handsome	pages	offer
very	 favorable	 opportunities	 for	 the	 display	 of	 the	 illustrations,	 which	 are
masterpieces	of	modern	engraving.
The	immediate	and	permanent	success	of	"The	Lady	of	the	Lake,"	"Marmion,"	etc.,
has	encouraged	the	publishers	to	bring	out	this	not	less	popular	and	famous	poem.
It	 is	produced	 in	 the	same	style,	and	with	 the	same	careful	and	elaborate	style	of
illustration,	 regardless	of	cost,	while	Mr.	Anthony's	 skilful	 supervision	 is	 sufficient
guarantee	that	the	work	is	elegant	and	tasteful	as	well	as	correct.

THE	 PETERKIN	 PAPERS.	 By	 LUCRETIA	 P.	 HALE.	 New	 Holiday	 edition,	 revised	 and
enlarged,	uniform	with	"Davy	and	the	Goblin."	Square	4to.	Illustrated	with	a	great
number	of	new	pictures.	$1.50.
The	continued	popularity	of	these	inimitable	stories	has	compelled	the	issue	of	this
new	 and	 enlarged	 edition,	 with	 new	 illustrations	 and	 type.	 "The	 Lady	 from
Philadelphia,"	"Agamemnon,"	"Solomon	John,"	and	other	characters	of	these	stories
have	 become	 household	 words	 in	 thousands	 of	 American	 families;	 and	 the
publication	of	a	worthy	and	comely	edition	of	so	delightful	a	classic	will	be	hailed
with	joy	by	many	old	friends	and	new.

MURAL	 PAINTING.	 By	 FREDERIC	 CROWNINSHIELD.	 1	 vol.	 Square	 8vo.	 With	 numerous
diagrams	and	full-page	illustrations.	$3.00.
This	 series	 of	 papers	 has	 excited	 great	 interest	 and	 attention	 in	 "The	 American
Architect;"	 and	 in	 its	 present	 enlarged	 and	 amended	 form,	 with	 many	 new
illustrations,	is	still	more	valuable.

THE	 VIRGINIA	 CAMPAIGN	 OF	 GENERAL	 POPE	 IN	 1862.	 Being	 Volume	 II.	 of
Papers	read	before	the	Military	Historical	Society	of	Massachusetts.	With	Maps	and
Plans.	1	vol.	8vo.	$3.00.
A	 careful	 and	 dispassionate	 account	 of	 the	 great	 retreat	 from	 the	 Rapidan	 to	 the
Potomac,	 with	 the	 stories	 of	 its	 terrible	 battles,	 prepared	 by	 prominent	 military
officers,	and	dealing	with	the	Second	Bull-Run	campaign,	the	Fitz-John	Porter	affair,
and	other	interesting	matters.

SONGS	AND	SATIRES.	A	volume	of	poems.	By	JAMES	JEFFREY	ROCHE.	1	vol.	12mo.	$1.00.
The	range	and	versatility	of	 these	poems	add	 to	 their	other	attractions,	and	make
the	volume	a	very	popular	one.	Mr.	Roche's	vers	de	société,	printed	 in	"Life,"	and
other	publications,	are	of	singular	delicacy	and	originality,	and	the	best	of	them	are
incorporated	in	this	volume,	together	with	many	heretofore	unpublished	poems.

GENIUS	IN	SUNSHINE	AND	IN	SHADOW.	By	M.	M.	BALLOU,	author	of	"Edge-tools	of
Speech."	1	vol.	12mo.	$1.50.
Mr.	Ballou	has	for	many	years	been	known	as	one	of	the	most	industrious,	accurate,
and	 entertaining	 of	 American	 scholars.	 The	 present	 volume	 (his	 latest	 work)	 is	 a
peculiarly	 interesting	 one,	 full	 of	 anecdotes	 and	 memorabilia,	 which	 set	 forth	 the
intimate	 inner	 lives	 of	 the	 world's	 heroes	 and	 notables.	 They	 have	 been	 gathered
from	the	most	recondite	sources,	and	skilfully	massed	in	attractive	array,	forming	a
great	collection,	that	is	at	once	valuable	and	interesting.

A	WONDERFUL	WORK	OF	ART.

Mrs.	Browning's	Love	Sonnets.
SONNETS	FROM	THE	PORTUGUESE.	By	ELIZABETH	BARRETT	BROWNING.	Illustrated	by

LUDVIG	SANDÖE	IPSEN.	1	vol.	Oblong	folio	(pages	13	×	16	inches),	beautifully	bound,
gilt	top.	$15.00;	full	tree-calf,	$30.00.
This	magnificent	work	has	been	a	labor	of	love	for	years	with	the	artist,	who	is	the
prince	of	decorators,	and	has	 lavished	upon	 it	all	 the	resources	of	his	 imagination
and	 skill.	 The	 result	 is	 a	 magnificent	 monument	 to	 the	 poems	 that	 are	 enshrined
therein,	 and	 a	 series	 of	 designs,	 the	 equals	 of	 which	 as	 a	 mere	 treasury	 of
decoration	and	 invention,	apart	 from	their	significance	 in	 illustrating	the	 immortal
verse	of	Mrs.	Browning,	have	never	been	issued	in	America.	Each	sonnet	is	prefaced
by	a	richly	ornamental	half-title,	on	a	 full	page,	and	 is	surrounded	by	a	handsome
border,	 emblematic	 in	 its	 design	 and	 composition.	 Mr.	 Ipsen	 has	 for	 many	 years
been	recognized	as	the	foremost	leader	of	art-decoration	for	books,	both	inside	and
outside,	and	has	set	more	fashions	for	imitation	than	any	other	artist.	This	book	is
his	 crowning	 work,	 and	 will	 afford	 an	 inexhaustible	 treasury	 of	 decoration	 for
students	 of	 art,	 and	 a	 life-study	 for	 all	 lovers	 of	 beauty	 and	 symmetry.	 Mrs.
Browning's	 sonnets	 are	 among	 the	 noblest	 productions	 of	 ancient	 or	 modern
literature;	 and	 their	 literary	 excellence	and	 incomparable	beauty	 of	 diction	 insure
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for	them	certain	immortality.

RECOLLECTIONS	OF	EMINENT	MEN,	and	Other	Papers.	By	EDWIN	PERCY	WHIPPLE.
1	 vol.	 Crown	 8vo.	 With	 new	 steel	 portrait	 of	 the	 author,	 and	 preceded	 by	 the
Memorial	Address	delivered	by	the	Rev.	Dr.	C.	A.	BARTOL.	$1.50;	in	half-calf,	$3.00.
A	 new	 book	 by	 Mr.	 Whipple	 is	 a	 literary	 event;	 and	 so	 many	 years	 have	 elapsed
since	 his	 last	 publication,	 that	 the	 interest	 will	 be	 more	 intense	 in	 the	 present
volume,	 which	 contains	 some	 of	 his	 most	 charming	 and	 characteristic	 papers,
including	monographs	on	Sumner,	Motley,	Agassiz,	Choate,	and	George	Eliot.

STORIES	 OF	 ART	 AND	 ARTISTS.	 By	 CLARA	 ERSKINE	 CLEMENT.	 1	 vol.	 8vo.	 Profusely
illustrated.	In	cloth,	$4.00;	in	half	parchment	cloth,	$4.50.
This	work,	historical	and	descriptive,	gives	a	complete	résumé	of	the	History	of	Art,
with	accounts	of	the	various	schools,	sketches,	and	anecdotes	of	all	the	great	artists,
with	 portraits	 and	 reproductions	 of	 their	 works.	 The	 author	 is	 well	 known	 as	 a
charming	writer	and	an	acknowledged	authority	on	art	criticism	and	history.

PERSIA	AND	THE	PERSIANS.	By	Hon.	S.	G.	W.	BENJAMIN,	 late	U.	S.	Minister	to	the
Court	of	Persia.	1	vol.	8vo.	With	portrait	and	many	illustrations.	Beautifully	bound.
$5.00.	Half	calf,	$9.00.
The	author	is,	perhaps,	the	best	living	authority	on	Persia,	and	this	book	embodies
the	 results	of	his	observation	and	experience	during	 the	years	of	his	 residence	as
United	 States	 Minister,	 combining	 novel	 and	 entertaining	 adventures	 and
descriptions,	with	political	and	other	observations	of	great	value.	His	rare	skill	as	a
landscape	 painter	 has	 availed	 to	 give	 many	 choice	 pictures	 of	 the	 great	 Asiatic
realm,	 with	 its	 stores	 of	 poetry	 and	 legend,	 its	 strange	 customs,	 and	 its	 romantic
scenery	and	architecture.

CONFESSIONS	AND	CRITICISMS.	By	JULIAN	HAWTHORNE.	1	vol.	12mo.	With	portrait.
$1.25.
A	 series	 of	 very	 delightful	 essays	 and	 papers,	 with	 reminiscences	 and	 other
memorable	papers,	prepared	by	one	of	the	most	skilful	and	interesting	of	American
authors,	and	calculated	to	attract	and	keep	the	attention	of	all	readers.	It	includes	a
great	variety	of	valuable	miscellany,	and	several	papers	 that	have	already	become
classic	among	people	of	cultivation	and	acumen.

THE	HOUSE	AT	HIGH	BRIDGE.	By	EDGAR	FAWCETT.	1	vol.	12mo.	$1.50.
The	 announcement	 of	 an	 entirely	 new	 novel	 from	 the	 pen	 of	 the	 writer	 of
"Adventures	of	a	Widow,"	etc.,	 is	sufficient	to	pique	the	curiosity	of	many	readers,
who	 find	 in	 this	 author	 the	 best	 traits	 of	 modern	 literature.	 "The	 House	 at	 High
Bridge"	is	an	entirely	new	work,	not	having	been	published	serially.

NORA	 PERRY'S	 NEW	 SONGS	 AND	 BALLADS.	 12mo.	 Gilt	 top	 and	 rough	 edges.
$1.50.
A	 new	 volume	 of	 poems	 by	 Nora	 Perry	 is	 now	 ready,	 and	 its	 publication	 will	 be
welcomed	 with	 great	 interest	 by	 the	 thousands	 of	 admirers	 of	 this	 brilliant	 and
piquant	writer.

AFTER	THE	BALL,	HER	LOVER'S	FRIEND,	AND	OTHER	POEMS.	By	NORA	PERRY.
New	edition.	Two	volumes	in	one.	$1.75.
A	 re-issue	 of	 the	 entire	 collected	 poetical	 works	 of	 Nora	 Perry,	 previous	 to	 the
publication	 of	 "New	 Songs	 and	 Ballads."	 They	 were	 formerly	 published	 in	 two
volumes,	but	are	now	made	into	one.

RANKELL'S	REMAINS.	A	Novel.	By	BARRETT	WENDELL,	author	of	"The	Duchess	Emilia."
1	vol.	12mo.	$1.00.
"Powerfully	 and	 wonderfully	 done	 as	 a	 piece	 of	 characterization....	 The	 book	 has
deserved	its	success	because	more	than	any	other	of	 its	kind	it	 is	comprehensible,
forcible,	and	readable."—Commercial	Bulletin.
"The	 telling	 is	 remarkably	 well	 done.	 It	 is	 full	 of	 power	 and	 the	 intensity	 of
underlying	tragedy,"	says	Nora	Perry,	in	The	Independent.
"A	bitter,	caustic,	stinging	satire,	a	book	of	power."—Chicago	Times.

A	MURAMASA	BLADE.	A	Story	of	Feudalism	 in	Old	 Japan.	By	LOUIS	WERTHEIMBER.	 1
vol.	8vo.	Beautifully	illustrated	by	Japanese	artists.	$3.00;	in	red	Japanese	brocade,
$5.00.
Mr.	Wertheimber,	of	a	scholarly	Austrian	family,	went	to	Japan	about	the	year	1870,
and	spent	many	years	there,	in	the	service	of	the	Japanese	Government.	He	was	an
extensive	 traveller	 among	 the	 inland	 districts	 and	 villages;	 and	 contributed	 many
articles	and	series	to	the	Japan	Mail,	and	other	publications.	The	present	book	is	a
romance	of	the	sword,	full	of	charming	local	color,	true	to	life	as	it	is	in	Japan,	and
full	of	deep	and	enchaining	interest.	Its	mechanical	make-up	is	sumptuous	in	every
respect.

AGNES	SURRIAGE.	A	Novel.	By	EDWIN	LASSETTER	BYNNER,	author	of	"Damen's	Ghost,"
"Penelope's	Suitors,"	etc.	$1.50.
Founded	 upon	 a	 romantic	 episode	 in	 early	 Massachusetts	 history,	 introducing	 by
name	 prominent	 people	 of	 the	 day,	 with	 descriptions	 of	 their	 characters	 and
appearance,	weaving	in	historical	events,	such	as	the	Louisburg	Expedition,	Church
Squabbles,	and	the	Spinning	Craze,	and	giving	a	realistic	picture	of	 life	under	the
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royal	governors,—a	book	which,	apart	 from	the	thrilling	 interest	of	 the	story,	 is	of
permanent	value	as	a	painstaking	study	of	an	historical	epoch.

SELF-CONSCIOUSNESS	OF	NOTED	PERSONS.	By	Hon.	JUSTIN	S.	MORRILL.	$1.50.
The	well-known	and	erudite	Senator	from	Vermont	has,	in	this	work,	condensed	the
fruits	of	years	of	curious	research	in	a	strange	and	unfamiliar	field.	The	result	is	a
rarely	 entertaining	 volume	 of	 great	 value	 to	 all	 scholars	 and	 public	 men,	 and
interesting	to	all	readers.	A	small	edition	was	privately	printed	some	time	since,	and
met	 with	 such	 praise	 and	 appreciation	 that	 Senator	 Morrill	 has	 since	 carefully
revised	and	materially	augmented	it	for	publication.

THE	MINISTER'S	CHARGE.	By	W.	D.	HOWELLS,	author	of	"The	Rise	of	Silas	Lapham,"
"Indian	Summer,"	etc.	$1.50.
"In	this	great	novel	of	the	people	Henry	James	finds	that	Mr.	Howells	touches	high-
water	 mark;	 and	 sees	 an	 important	 and	 valuable	 work	 in	 this	 minute	 and	 subtle
registering	 of	 the	 heavy-witted	 countryman's	 slow	 development	 under	 city
conditions.	However	that	may	be,	Howells's	pure,	inimitable	fun	is	enough	to	carry
any	story	he	may	write.	Like	all	 true	 fun,	 this	has	a	most	searching	pathos	all	 the
time	 just	at	hand;	and	never	 is	 the	 real	dignity	of	 character	of	 this	actual	Yankee
forgotten	or	trifled	with."—Boston	Transcript.

COUNT	XAVIER.	By	HENRY	GRÉVILLE.	1	vol.	16mo.	$1.00.
This	is	the	latest	and	one	of	the	best	of	the	novels	of	the	author	of	"Dosia,"	the	most
popular	and	famous	of	Parisian	novelists.

LIBER	AMORIS.	By	HENRY	BERNARD	CARPENTER.	1	vol.	16mo.	Gilt	top	and	rough	edges.
$1.75.
A	 brilliant	 and	 picturesque	 romance	 in	 verse,	 dealing	 with	 the	 period	 of	 the
Minnesingers,	in	the	Rheinland,	Padua,	and	Auvergne.	Mr.	Carpenter	has	long	been
known	as	one	of	our	most	spirited	and	vigorous	poets.

MARY	 MAGDALENE,	 AND	 OTHER	 POEMS.	 By	 Mrs.	 RICHARD	 GREENOUGH.	 With
photograph	 of	 Greenough's	 statue	 of	 the	 Magdalen	 on	 the	 side	 of	 the	 cover.	 50
cents.

The
Memorial	History	of	Boston,

In	Four	Volumes.	Quarto.

With	more	than	500	Illustrations	by	famous	artists	and	engravers,	all	made	for	this
work.

Edited	by	JUSTIN	WINSOR,	LIBRARIAN	OF	HARVARD	UNIVERSITY.
Among	the	contributors	are:—

Gov.	JOHN	D.	LONG,
Dr.	O.	W.	HOLMES,
Hon.	CHARLES	FRANCIS	ADAMS,
JOHN	G.	WHITTIER,
Rev.	PHILLIPS	BROOKS,	D.D.,
Rev.	J.	F.	CLARKE,	D.D.,
Rev.	E.	E.	HALE,	D.D.,
Rev.	A.	P.	PEABODY,	D.D.,
Hon.	ROBERT	C.	WINTHROP,
Col.	T.	W.	HIGGINSON,
Hon.	J.	HAMMOND	TRUMBULL,
Professor	ASA	GRAY,
Admiral	G.	H.	PREBLE,
Gen.	F.	W.	PALFREY,
HENRY	CABOT	LODGE.

VOLUME	 I.	 treats	 of	 the	 Geology,	 Fauna,	 and	 Flora;	 the	 Voyages	 and	 Maps	 of	 the
Northmen,	 Italians,	 Captain	 John	 Smith,	 and	 the	 Plymouth	 Settlers;	 the
Massachusetts	Company,	Puritanism,	and	 the	Aborigines;	 the	Literature,	Life,	 and
Chief	Families	of	the	Colonial	Period.

VOL.	II.	treats	of	the	Royal	Governors;	French	and	Indian	Wars;	Witches	and	Pirates;	The
Religion,	Literature,	Customs,	and	Chief	Families	of	the	Provincial	Period.

VOL.	 III.	 treats	 of	 the	 Revolutionary	 Period	 and	 the	 Conflict	 around	 Boston;	 and	 the
Statesmen,	 Sailors,	 and	 Soldiers,	 the	 Topography,	 Literature,	 and	 Life	 of	 Boston
during	 that	 time;	 and	 also	 of	 the	 Last	 Hundred	 Years'	 History,	 the	 War	 of	 1812,
Abolitionism,	and	the	Press.

VOL.	 IV.	 treats	 of	 the	Social	Life,	Topography,	 and	Landmarks,	 Industries,	Commerce,
Railroads,	 and	 Financial	 History	 of	 this	 Century	 in	 Boston;	 with	 Monographic
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Chapters	 on	 Boston's	 Libraries,	 Women,	 Science,	 Art,	 Music,	 Philosophy,
Architecture,	Charities,	etc.

⁂	Sold	by	subscription	only.	Send	for	a	Prospectus	to	the	Publishers,
TICKNOR	AND	COMPANY,	Boston.

THE	STUDENTS'	SERIES	OF	
STANDARD	POETRY.

EDITED	BY	W.	J.	ROLFE,	A.M.
☞	All	these	books	are	equally	suited	to	the	use	of	the	student,	and	that	of	the	general

reader.	They	should	have	a	place	in	every	library,	public	or	private.	Price	75	cents
each.

I.	SCOTT'S	LADY	OF	THE	LAKE.

The	 text	 is	 correctly	 printed	 for	 the	 first	 time	 in	 fifty	 years.	 The	 notes	 (88	 pp.)
include	Scott's	and	Lockhart's,	and	are	 fuller	 than	 in	any	other	edition,	English	or
American.	 The	 illustrations	 are	 mainly	 of	 the	 scenery	 of	 the	 poem,	 from	 sketches
made	on	the	spot.

II.	TENNYSON'S	THE	PRINCESS.

The	 notes	 (50	 pp.)	 give	 the	 history	 of	 the	 poem,	 all	 the	 readings	 of	 the	 earlier
editions,	 selected	 comments	 by	 the	 best	 English	 and	 American	 critics,	 full
explanations	 of	 all	 allusions,	 &c.	 The	 illustrations	 are	 from	 the	 elegant	 Holiday
edition.

III.	SELECT	POEMS	OF	TENNYSON.

Including	the	Lady	of	Shalott,	the	Miller's	Daughter,	Œnone,	the	Lotos-Eaters,	The
Palace	of	Art,	A	Dream	of	Fair	Women,	Morte	d'Arthur,	The	Talking	Oak,	Ulysses,
Locksley	Hall,	The	Two	Voices,	St.	Agnes'	Eve,	Sir	Galahad,	The	Brook,	&c.	The	text
is	 from	 the	 latest	 English	 edition	 (1884).	 The	 notes	 (50	 pp.)	 include	 a	 careful
collation	 of	 the	 earlier	 editions,	 with	 explanatory	 and	 critical	 comments.	 The
illustrations	are	of	high	character.

IV.	SCOTT'S	MARMION.

With	copious	Notes	and	 introductory	matter.	The	 text	 is	now	correctly	printed	 for
the	first	time.

V.	YOUNG	PEOPLE'S	TENNYSON.

Containing	a	great	number	of	the	works	of	the	Poet	Laureate	most	adapted	to	young
readers,	with	interesting	commentaries	and	cuts.

VI.	BYRON'S	CHILDE	HAROLD.

A	 new	 and	 carefully	 annotated	 edition	 of	 this	 great	 poem,	 with	 many	 fine
illustrations	from	the	Holiday	edition.

VII.	SCOTT'S	THE	LAY	OF	THE	LAST	MINSTREL.

Beautifully	 illustrated	 and	 copiously	 annotated,	 with	 the	 most	 lovely	 scenes	 along
the	Scottish	border.

VIII.	TENNYSON'S	ENOCH	ARDEN.	(In	Press.)

THE	CHOICEST	EDITIONS	
OF	THE	

SIX	GREAT	MODERN	POEMS.
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Drawn	and	engraved	under	the	care	of	A.	V.	S.	ANTHONY.	Each	in	one	volume,	8vo,
elegantly	bound,	with	 full	gilt	edges,	 in	a	neat	box.	Each	poem,	 in	cloth,	$6.00;	 in
tree	 calf,	 or	 antique	 morocco,	 $10.00;	 in	 crushed	 levant,	 extra,	 with	 silk	 linings,
$25.00.	Copiously	illustrated	after	drawings	by	Thomas	Moran,	E.	H.	Garrett,	Harry
Fenn,	A.	B.	Frost,	and	other	distinguished	artists.

THE	LAY	OF	THE	LAST	MINSTREL.

Crowded	with	beautiful	illustrations,	and	richly	and	sumptuously	bound.
"Illustrations	wonderfully	lustrous	and	effective."—Capital.

CHILDE	HAROLD.

With	 more	 than	 100	 noble	 Illustrations,	 of	 great	 artistic	 value	 and	 beauty,
representing	the	splendid	scenery	and	architecture	of	the	Rhine,	Greece,	Italy,	etc.

THE	PRINCESS.

The	 most	 famous	 poem	 of	 ALFRED,	 LORD	 TENNYSON.	 With	 120	 new	 and	 beautiful
Illustrations.
"The	most	superb	book	of	the	season.	The	exquisite	binding	makes	a	fit	casket	for
Tennyson's	enchanting	'Princess.'"—Hartford	Journal.

THE	LADY	OF	THE	LAKE.

A	 superb	 fine-art	 edition,	 with	 120	 Illustrations.	 The	 choicest	 edition	 of	 Scott's
wonderful	poem	of	Scottish	chivalry.
"On	page	after	page	are	seen	the	great	dome	of	Ben-an	rising	in	mid-air,	huge	Ben-
venue	throwing	his	shadowed	masses	upon	the	 lakes,	and	the	 long	heights	of	Ben
Lomond	hemming	the	horizon."—Atlantic	Monthly.

LUCILE.

By	OWEN	MEREDITH.	With	160	Illustrations.
The	high	peaks	of	the	Pyrenees,	the	golden	valleys	of	the	Rhineland,	and	the	battle-
swept	heights	of	the	Crimea.
"This	 new	 edition	 is	 simply	 perfect—paper,	 type,	 printing,	 and	 especially	 the
illustrations,—a	most	charming	Christmas	gift."—American	Literary	Churchman.

MARMION.

With	more	than	100	Illustrations,	and	Borders.
"Wild	 Scottish	 beauty.	 Never	 had	 a	 poem	 of	 stately	 and	 immortal	 beauty	 a	 more
fitting	setting."—Chicago	Inter-Ocean.
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